AsaHoBa EneHa. F'pynna «Pyku BsxyT» (https://vk.com/ruki vyajut)

NOCb «LLBE/A»

(uBeT ogexabl - WwBeackniA dnar, ana nobutenei weedckozo VOLVO)

B gaHHOM onuncaHumn 6yayT ykasaHbl MaTepuasibl 1 00OpM/IEHNE UTPYLLKU A/151 NOSTyYeHUs
pe3ynbTara, kak Ha ¢ooTo.
BbicoTa uUrpywku npnénmsntensHo 24 cm.
Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTh 1I06ble Apyrve BapuaHTbl NPSHKN, KPHoUKa, HanosTHUTENS.
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Matepuanbi:

1. Mpsxka "[eTtckasa HoBMHKA", UuBeT 583 (6bupto3a): 0,5 MoTKa.
2. MNpsxa "[eTckan HoBUHKA", ugeT 89 (thpes): 0,5 moTka.

3. MNpsxa "[eTckan HOBUHKA", uBeT 12 (KesTOK), HEMHOrO.

4. Mpsxa "[deTckas HOBUHKA", uBeT 187 (Kany4nHo), HEMHOTO.
5. Kprouok gnameTtpom 2,3 MM.

6. [naskn =6 MM

7. HanonHuTtesb - CUHTENyX

CokKkpalieHus:

KA - Konbuo amurypymm

COH - cTON6MK 6e3 Haknga

np - npnbasBka

y6 - y6aBka

B. M. - BO34yLlIHas neTns

n- netns

C.C. - COeANHNTENbHbIN CTONBUK

BAXXHO!

ByabTe BHMMaTE bHbI U MPOBEPSIiTE CyMMapHOE KOMIMYECTBO NeTe b B NPOBSA3aHHbIX
psgax.

Hapetocb, 4TO y Bac NoOMyynTCsa UrpyLika no 3ToMy onucaHuto, Ho ec/in YTo-TO CABUHETCS
N He COBNAAET, TO OPUEHTUPYITECH HA BHELLUHWI BUA, UTPYLLKX NO dpoTorpadmm n camm
cMelLlaiiTe HEMHOrOo psifibl BNpaBo Unu BrieBo. ONbITHbIM BA3a/bLUMLAM 3TO HE COCTaBUT
TpyAa, HOBMYKaM Xenako yaauu.

Ecnv BCTpeTute B TEKCTE HETOYHOCTW WU/IM OMUCKK, NPOLLY MEHS MPOCTUTD.

Psn Horm (2 wr.)

1 HauynHaem ¢ Kopn4yHeBOI Npsxn. 6 coH B KA.
2 6 np (12 c6H)

3-6 12 c6H (4 psiga)

7 Mepexoanm Ha 6exeByto Npsixy. 12 c.c

8-27 | 12 c6H (20 psiaoB)

HuTb 3akpenuTb 1 obpesartb. M10THO HabUTb
Hano/HMTeNeM. Y BTOPOI HOTU HUTb HE obpe3aem,
6yaem npofosinkarb Ba3aTb Teslo.
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Pan Pyku (2 wrT.)

1 HauynHaem c Kopn4HeBoi nNpsxn. 5 coH B KA.
2 5 np (10 c6H)

3-6 10 c6H (4 psiga)

7 Mepexoanm Ha ronyoyr npsixy.10 c.c

8-32 | 10 c6H (25 psigoB.)

HabuTb HanonHMTeNneM He A0 KoHua (Ha 2/3 pyku).
Cnoxutb nonosiam. Nposasartb 4 cOH.HUTL
3aKpennTb 1 obpesaTsb.

Psig Teno

1 Mpoaomkaem BA3aTb 6GEXEBOWN NPSHKEN HATbIO OT
BTOPOW HOTW.

3 B.N., 12 c6H N0 nepBoit Hore, 3 COH No Tpem B.M, 12
COH No BTOPOW Hore, 3 COH NOAPYro CTOPOHE Tpex
B.N. 3aecb NnocTtaBnTb Mapkep psaa. (30 coH)

2 (4 c6bH+ 1 np)x6 pa3 = 36 COH

3 (8 cO6H+ 1 np)x4 pasa = 40 c6H

4-5 40 c6H (2 pspga)

6 MpoBsi3atb 8 COH ANA cMeLleHna. H1Tb 3akpenuTb U1
ob6pesaTb. MNocTaBuUTb Mapkep psga CTporo no
cepenmnHe 60KOBOI CTOPOHbI /I0CA OKOJ10 /IEBOW HOTN,
KaK yKa3aHO Ha PUCYHKe.

7 Mepexoanm Ha ronyoyro npsixy.40 c.c

8 13 c6H rony6oro yseTa, 3 COH xenToro useTa, 24 coH
rony6oro upeta (40 cHoH)

9 Tenepb BskKeM ocMasibHOU PUCYHOK 3a hepeoHue
nosiynemsiu 0711 HAUMEeHbWe20 CMeWw,eHus1
pucyHka
13 c6H rony6oro yseTa, 3 COH XenToro useTa, 24 coH
roniy6oro ugeta (40 c6H)

10 rony6oin uget: 1 np, 7 c6H, 1 np, 3 c6H, 1 np, XeNTbIin
uBeT: 3 C6H, ronyo6oii uBeT: 4 c6H, 1 np, (6 COH + 1
np)x2 pasa, 5 coH (46 cHH)

11-14 | 16 c6H rony6oro ueta, 3 cOH XenToro useta, 27 coH
ronyooro upeta (4 psana) (46 coH)

15 46 C.C )Xenrtoro useta

16-17 | 46 cOH XenToro upeta 3a 06e netnu

17 46 cOH XXeNnToro upeTa 3a nepeaHne netnu

18 OtcTynuTb 3 COH Ha3zaf 1 HavyaTb BA3aTb C roslyboro

ugeta.
19 c.c rony6oro uBeTa, 3 C.C XeNnToro LseTa, 24 c.c.
ronyo6oro ugeta (46 c.c.)

‘\
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19 19 c6H rony6oro useTa, 3 COH XenToro useTa, 24 coH
rony6oro ypeta (46 c6H)

20 rony6oii uBeT: 2 c6H, 1 y6, 8c6H, 1 y6, 3 COH, 1 Y6,
XenTbli uBeT: 3 COH, ronyboi ugeT: 4 coH, 1 y6, 5 COH,
1vy6, 6 c6H, 1 y6, 3 cOH (40 COH)

21-22 | 16 c6H rony6oro uBeTa, 3 cOH XenToro useTa, 21 c6H
rony6oro ugeta (2 pana) (40 c6H)

23 Fony6oii uBeT: (6 COH + 1 yB6)x2pasa, XenTblil useT: 3
c6H, ronyoboi uset 3 c6H, 1 y6, (6 cOH + 1 y6)x2pa3a
(35 c6H)

24-28 | 14 c6H rony6oro ugeta, 3 cOH xenToro useta, 18 coH
rony6oro ugeta (5 psaaoB) (35 c6H)

29 Fony6oii ugeT: 1 y6, 12 cOH, XenTbii uBeT: 3 COH,
rony6oin uget: 3 co6H, 1 y6, 7 cOH, 1 y6, 4 cOH (32 COH)

30-36 | 13 c6H ronyboro ugeta, 3 cOH XenToro ugeta, 16 coH
rony6oro ugeta (7 panos) (32 C6H)

37 rony6oii uBeT: 6 c6H, 1 y6, 3 COH, 1 y6, XXenTblil LBeT:
3 c6H, ronyboii useT: 1 c6bH, 1 y6, 5 c6H, 1 y6, 6 COH

(28 c6H)

38 11 c6H rony6oro yseTa, 3 COH xenToro yseTa, 14 coH
rony6oro upeta (28 c6H)

39 Mpoaomkaem ToMbKO rony6oi npsixei (2 coH + 1

y6)X7 pa3 (21 c6H)

40 (1 cbH + 1 y6)x7 pa3 (14 cbH)

41 7 y6 (7 c6H) HUTb CTAHYTL, cnpsaTatb. Tesio HabuTb
[0CTaTO4YHO NSIOTHO, BEPX TeNna CU/IbHO He HabmeaTb.
Onsa 6onee ygobHOro npuLLMBaHns rosioBbl.
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XBoCT

BexeBoli npsixei 6 coH B KA. He cTarusarthb ,
[O/DKEH OCTaTbCA MNOMYKPYT.

MpuwnTb c3aam Tena cpasy nog rosnyooiun
0[1eXXA0M B cepeamnHe.

Pag Ywu (2uwr.) ¥

BexeBoii npsxei 6 coH B KA.

6 np (12 c6H)

WIN |-

(1 c6H + 1 np)x6 pa3 (18 cbH) R

Pan FonoBa

1 Bexeas npsxa. 12 B.n. HaunHasa co
BTOpOI1 NeTnu oT Kptouka: 1 np, 9 c6H, 3 COH
B OZ}HY NeT/t0, N0 BTOPO CTOPOHE LLEMNOYKM
9 c6H. 1 np (25 c6H)

25 cbH

(4 c6H + 1 np)x5 pa3 (30 cbH)

2

3

4 30 cbH
5 (2 c6H + 1 np)x5 pas, 7 coH, 1 np, 7 cOH (36
COH)

6-13 | 36 cOH (8 psaoB)

14 (4 c6H + 1 y6)x6 pa3 (30 cOH)

15-28 | 30 c6H (14 psagos). BctaBuTb rnasku kak
BaM HpPaBUTCS, OPUEHTUPYACH MO PUCYHKY. Y
MEHS paccTosHue Mexay rnaskamm 5 coH,
BCTaB/ieHbl mexay 20 un 21 pagamu.

29 (3 c6H + 1 y6)x6 pa3 (24 cOH)

30 (2 c6H + 1 y6)X6 pa3 (18 c6H)

31 (1 c6H + 1 y6)x6 pa3s (12 cbH)

32 6 y6 (6 COH)

CtaHyTb OocTaBswuecsd netan. H1tb cnpatarb
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Pag, Pora (2 wr.) ‘

1 Ha6patb uenouky 13 11 B.n. Basats co
BTOPOW NeT/n OT Kptoyka 1 np, 8 c6H, 4 COH B
NOCNEAHI0 NeT/0, N0 APYroi CTOPOHe
Lenoykn 9 c6H (23 cHH)

10 c6H, 4 np, 9 cbH (27 cOH)

27 cOH

10 c6H, 1 np, 6 c6H, 1 np, 9 COH (29 COH)

g iw|iN

9 c6H, B 3TOM MecTe NoCTaBUTb Mapkep
Havyana psaa.

(o2}

OT mapkepa npoBsa3aTtb 12 c6H, ocTaslbHble
NeT/IM He 10BSA3bIBATb.

7-9 Mpossa3zatb 3 psga 12 cObH TONbKO No
OTMEeYeHHbIM 12-T1 NeTnAM A0 Mapkepa,
4TOObI NOYYNsICA TaK Ha3blBAEMbIi
«DYropoK».

10 6 y6 (6 COH), CTAHYTb NETNN, 3aKpPennuTb U
obpesarb HUTb. HabuTb HanonHUTeNnem
nepBsbIii POr.

11 OTCTYynUTL OT NEpPBOro pora 4 neTnu snpaso
N NPUCOeAVHUTbL HUTb. pogomkaTb BA3aHue
cnepywowmm obpasom: 3 cOH B HanpasneHun
K «nepBoMy 6yropky», 1 c6H yepes 2 netnu
npeablayLLero psga 'y OCHoBaHUS NepBoro
pora, 4 cbH No BTOPOi CTOpoHe, 1 COH B
MECTO KpenaeHust HUTu (9 c6H)

12-13 | MNpoBa3atb 2 psaga 9 c6H, 4ToObI Nosyunncs
BTOPOI4 por.

14 (1 c6H+ 1 y6)x3 pasa (6 CO6H). CTAHYTb
neTnau, 3aKpenuTb, He 06pe3aTb HUTb.
Habutb HanosIHMTEe1eEM BTOPOW POr.

Habutb BCIO AeTaulb N 3allnTb OCTaBLUeecA
OTBEPCTNE HUTBLIO.
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C6opkKka UMrpylukm

MPWLLXTL TOSTOBY K Ty Mof YoM, Kak Bam 60/1blue HpaBUTCSI.

1. MpuWnTE pora 1 yWkn, OPUeHTUPYAChb No oTo.
2.
3. MpuwnTb pyKu.
4. HapgeTb wapduk.
Pan Wapd
1 XXenToi npsixei HabpaTb 72 B.N
2-3 CBsA3aTb, Ha4YMHas co BTOPOI NeT/n

OT Kptouka70 COH.

[o6aBuTb 1 B.N. nogbema,
NOBEpPHYTb BA3aHWe U CBA3aTb eLe
70 c6H. H1Tb 06pe3aTh, 3aKpenuTb
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